

梁牧日誌 08/25/2019 梁德舜牧師

八月十五日完成了「探親之旅」，感恩再感恩！

八月十六日(禮拜五)預定上午十時飛往香港，突接 Malindo Airs 告知，十六日必須四小時前辦妥登機手續，以防不測。因此清晨五時告別姊夫，Seady 姊妹前來送我至機場，月華姊姊不放心也陪同前往。抵達機場順利辦妥登機手續和移民局程序。

謝謝女兒這幾年為爸媽準備機場的休息室，辦妥事務，在 Plaza Premium Lounge 吃早餐、休息和靜修。

下午平安抵達香港，順利入境，拿行李坐上機鐵往九龍站。突然覺得住了廿多年的香港，有點陌生，心中那種感覺難以言喻。

香港這國際城市，蒙主賜福恩佑的城市，因這兩個月來的動盪不安，社會、家庭、教會、朋友間在撕裂中。借用香港聯合佈道事工的單張，鼓勵恩浸人為「為香港祈禱」，假若每日都有人為香港祈求平安，暴風雨就能過去，應許的彩虹就高高再次掛在維港的上空。

詩 61:1 神阿，祢是我的神，我要切切尋求祢，在乾旱疲乏無水之地，我渴想祢，我的心切慕祢。

我們同心禱告：「天上的阿爸父上帝，我們來到禱告的密室，我們的心尊崇祢，我們要高舉祢的聖名！重申祢是我們的主，我們獨一真神。無論風浪多大，我們生命的小舟多動搖，我們堅信祢，瞻仰祢，要看見祢的能力彰顯、祢的平安再次臨格，祢的榮耀充滿這地，因為離了祢，我們就不能作甚麼！

求主幫助我們忍耐等候，學習彼此認罪，互相代求、使我們可以得醫治。因為祢應許義人祈禱所發的力量，是大有功效的。願聖靈內住我們的心思，牽動我們讚美的嘴唇，經歷在祢翅膀的蔭下歡呼。帶領我們緊緊跟隨祢，在祢能力的恩手扶持下，走出現在的困局。奉主耶穌的聖名祈求。阿們！」

感謝主，恩浸人志光弟兄、潔玲姊妹和比芝姊妹，和另外三位教練共六位，於八月五日代表美國太極學校去澳大利亞的墨爾本，參加"世界健身氣功"舉辦的技術培訓，科學論壇，高級段位考試(理論及技術)。高級教學段位考試是國際級，在美國南部恩浸人志光弟兄和潔玲姊妹被審核為六段位師傅，在美國他們可以主持一段位至三段位的考試，及技術比賽，個人和團體賽。感謝主，八月十九日號他們完成使命，平安返回休士頓。感恩！

八月十八日(主日)早上應邀在元朗潮語浸信教會真理堂主日崇拜講道，會牧是馬景泰牧師，與信眾有美好的交通。

這幾天分別參加了三位長輩八十歲的生日宴會，能為他們祝福禱告，實在是主賜我格外福氣，認識他們超過三十多年，仍然在主內不斷追求成長，還找機會在不同崗位事奉，給我很大的激勵！

每逢我返回香港講道或辦理事務期間，謝謝恩浸人必定把握機會餐聚，分享主恩及他們的近況，讓我曉得如何為他們代禱！

在遠方惦念恩浸人，主愛各位，我也如此愛你們、為你們提名禱告哦！

謝謝教牧同工和弟兄姊妹的信任，邀請飯聚或茶聚，討論時事、教會發展策略等課題，專誠聆聽他們的心聲，再思主的話，彼此代禱，祝福對方。

今主日(八月廿五日)早上八時回去大埔浸信教會參加崇拜，與埔浸人同心敬拜。下午二時卅分應邀前往沙田新界鄉議局大樓大劇院，舉行之中華完備救恩會石志堅監督榮休典禮。

在香港惦念各位恩浸人，主愛各位，我也如此愛你們、為你們禱告！下主日，我們又可以在恩典華浸，同心在主日學學習「我愛我主教會」第三課。